

Справление обратилось
администрации города Хабаровска
муниципального автодороги
общества с ограниченной ответственностью г. Хабаровска
«СВЯТОЙ НИКОЛА»
СУДОМ ГОРОДА ХАБАРОВСКА ПРЕДМЕТНО № 80-
(г. Хабаровск с ул. 1905 года)
Серебрякова, д. 28, г. Хабаровск, 680000
Тел. (4212) 70-05-98
Факс (4212) 70-05-98
Телефон 102-20-12-6222
Телефон 102-20-12-634192, 272471001

305-17-9

495

① Слова с таким ударением используются в профессиональной лексике разных профессий, но применение слов с указанным ударением является ошибкой. По правилам орфографии слова нужно произносить так: *ко́мпас, аре́ст, позициони́ровать, дено воз- бужде́ни́ю, ко́митом*.

② Ошибки есть в предложении:

А) Художник увидел то, что *шутка* надеялся увидеть

Г) После чтения данного текста, у меня *сформировались* приятные впечатления о главном герое. (ошибочное употребление деепричастия)

③ Старомосковское

[шыгам.]

[надми́ни́вам.]

[мо́йус]

Современное

[шагам.]

[надми́ни́вам.]

[мо́йус.]

④ Мощенник, пешенник,

⑤ Он - устаревшая форма слова

Они - современная форма слова

На конь - устаревшая форма слова

на коня - современная форма слова

} в обоих случаях

} в словах меняется одна буква.

⑥ А) Слово «инженер» заимствовано из английского языка (от си. engine - двигатель, мотор)

Возможное первичное значение слова „инженер“ - тот, кто управляет механизмами и двигателями.

В) В повести А.С. Пушкина слово „инженер“ употребляется как человек военный, т.е. он следит за сохранностью оружия.

Г) Слово „инженер“ употребляется в современной языке как изобретатель.

75

25

25

45

⑦ Вопросение "отделять пшеницу от пырея" значит отделять хорошее от плохого. Пырея - это сорняк трава, а пшеница - это зерновое культивированное сельскохозяйственное вспашка в современном языке означает отделять бесполезное от полезного.

25 Например, когда мы читаем книгу, мы воспринимаем шанс на смысл и понимаем краткий сюжет, поэтому мелкие подробности мы не запоминаем, а рассказываем только самое главное. К этой ситуации и подходит данное выражение

⑧ Скороговорка - это фраза, основанная на ассоциации, которую нужно произнести быстро. Способность заключается в её произношении.

26 Например, Кари у Киара украл корзину, а Киара у Карла украли кисть.

В данном случае способность произнесения скороговорки заключается в повторении согласных: К, л, Р, которое используется в разных частях слова.

⑨ б) Отношение шавного героя к его любимице девушке представлено в первом предложении стихотворения при помощи шаблонов-инфликтивов, таких как: можно ласкать, будить легче, чтобы воспоминать. Например, инфинитив можно ласкать означает думать о ней (любимой), будить легче сердечной сиюй - значит осуществлять свою легчью с помощью любви (сердца). Каждое из этих словосочетаний показывает особенности языка. Таким приемом Пушкин усиливает эмоциональное содержание шавного героя.

⑩ Особенности:

- 1) Разговорная лексика (дурак, отваженец, помешаный, ей-богу)
- 2) Использование мендакений (Оу, эй)
- 3) Неполные предложения (эй, не хитри)

11 Првать → прервать → прерывать → прервистой

12 Башкиръ - Видновиц + Подольчане +
Дублане - Духовицане + Мюнхенганс +
Зарайзаг + Кимновиц - Рейтвиль +
Химчане - Рузовиц + Шатурица +

Удостоверение о выдаче паспорта
гражданина Российской Федерации
обладающего гражданством Российской Федерации
Серия: 1234567890
Номер: 1234567890
Срок действия: 01.01.2023 - 31.12.2028
Служебный телефон: +7 (495) 123-4567
Служебный адрес: г. Москва, ул. Тверская, д. 10
Код подразделения: 123456789012345678901

Имя: Иванов Иван Иванович
Фамилия: Иванов
Имя: Иван
Отчество: Иванович

- ⑬ А) Александр не любил, когда Горлаков переписывал его стихи, похваливал.
 Б) И он вздохнул о прелестах дней, когда все пели, спрашивали чудеса, с природой познавали одеяй.
 В) Я вернусь, когда раскинем ветви по-весеннему над бедной
 еаг.

4. б

Сочинение-миниатюра „Книга”

75

Книга. Что значит книга для человека? Это то, с чем человек начинает свое умственное развитие.

Когда-то давно книги были не у каждого в доме, они были редкие и у бедных людей их почти не было. Сейчас же они есть в каждом доме, в каждой квартире, у каждого человека. Но как же это им не используется?

Многие люди в двадцать первом веке используют книги не по назначению: подкладывают их под катающимися денежку стола, ворезают из них читают и картинки. И никто из них не задумывается, что когда-то люди стояли в очереди в магазине, чтобы купить какое-нибудь редкое издание и подождать кончины денег, чтобы купить понравившуюся книгу.

Сейчас, в современном мире нет проблем при покупке книг. Повсюду появляются книжных магазинов, библиотек, а если захотиме получить ценный экземпляр, то стоит обратиться к букинистам. Вместо этого, люди просто скачивают какую-либо книгу на свое техническое устройство: компьютер, планшет, телефон. Читают в режиме онлайн или распечатывают на принтере текст, ведь не все люди носилиают, что если настоящая книга

Когда покупаешь книгу и открываешь её, то чувствуешь запах новой, только что купленной книги, листаешь страницы и понимаешь, что это настолько лучше распечатанных слов на белой офисной бумаге.

Люди, давайте забудем про чтение на электронных устройствах. Во-первых, они вредят вашему здоровью, а во-вторых, не представляют никакого интереса к чтению в отличие от новой книги.

Членов писори

Акчесекеево Г. А 
Анирова С. А 
Архипова Е. А 
Соболева Г. В 